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Ticaret Bakanlığı Gümrük-
ler Muhafaza ekiplerince Kapı-
kule Gümrük Kapısı'nda dü-
zenlenen iki ayrı operasyonda, 
toplam 1 ton 153 kilogram 
uyuşturucuya el konuldu. 

Bakanlıktan yapılan açıkla-
mada, ilk operasyonda, Türki-
ye'ye giriş yapmak üzere Kapı-
kule Gümrük Sahası'na gelen 
bir tırın risk kriterleri doğrultu-
sunda x-ray tarama sistemine 

sevk edildiği bildirildi. 
Tarama sırasında araçta 

şüpheli yoğunluklar saptandığı 
belirtilen açıklamada, Ticaret 
Bakanlığı Gümrükler Muhafa-
za ekiplerince gerçekleştirilen 
detaylı arama ve kontroller ne-
ticesinde, 450 paket içinde 
toplam daralı ağırlığı 526 kilo 
327 gram olan ve esrar olduğu 
değerlendirilen uyuşturucu ele 
geçirildiği kaydedildi. 

Açıklamada, diğer operas-
yonda ise Türkiye'ye giriş yap-
mak üzere Kapıkule Gümrük 
Sahası'na gelen bir başka tırın 
şüpheli bulunarak detaylı ara-
maya alındığı, arama ve kont-
rollerde 530 paket içinde top-
lam daralı ağırlığı 626 kilo 944 
gram uyuşturucuya el konul-
duğu vurgulandı. 

Bakanlık açıklamasında şu 
ifadeler yer aldı: 

"Olaylarda kullanılan ve el 
konulan tırların toplam piyasa 
değerinin 6,5 milyon Türk lira-
sı olduğu tespit edildi. Olaylar-
la ilgili tahkikatlar, Edirne 
Cumhuriyet Başsavcılığı nez-
dinde devam etmektedir. Tica-
ret Bakanlığı olarak, toplum 
sağlığını, gençlerimizi ve ülke-
mizin güvenliğini tehdit eden 
her türlü kaçakçılık faaliyetiyle 
mücadelemiz, gelişmiş tekno-
lojik altyapımız, güçlü risk ana-
liz sistemlerimiz ve Gümrükler 
Muhafaza ekiplerimizin kararlı 
çalışmalarıyla aralıksız devam 
etmektedir." (aa)

Trakya Üniversitesinde aka-
demik yükseltme almaya hak 
kazanan öğretim üyeleri, Balkan 
Kongre Merkezinde düzenlenen 
2025-2026 Akademik Yükselt-
me Töreni'nde cübbelerini giye-
rek belgelerini aldı. 

Tören, saz ve ses sanatçısı 
Emre Çam ile saz sanatçısı arka-
daşlarının sunduğu müzik dinle-
tisiyle başladı. 

Rektör Prof. Dr. Mustafa Ha-
tipler, törende yaptığı konuşma-
da, salonda bulunan akademis-
yenlerin ortak bir hikâyeyi pay-
laştığını belirterek akademisyen-
liğin sabır ve azim gerektiren bir 
meslek olduğuna dikkat çekti. 
Bir akademisyenin makalenin 

yazımından hakem değerlendir-
me sürecine, yayımlanmasından 
projelerin sonuçlanmasına ka-
dar pek çok aşamada sabırla 
beklemeyi öğrenmesi gerektiğini 
ifade eden Hatipler, içinde yaşa-
dığımız çağın her şeyin anında 
gerçekleşmesini istemesine kar-
şın bilimin aceleye gelmeyeceği-
ni vurguladı. 

Bilimsel üretimin sabır ve za-
man gerektirdiğini vurgulayan 
Hatipler, bilimin aceleye gelme-
yeceğini ifade etti. Hatipler, aka-
demik yükseltmelerin yalnızca 
bir unvan değil, yıllar süren 
emeğin ve bir fikrin peşinden ka-
rarlılıkla gitmenin karşılığı oldu-
ğunu belirtti. 

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Mustafa Tan ise akademik kari-
yerin yıllar süren emek, sabır ve 
özverinin birikimi olduğunu ifa-
de etti. Akademik yükseltmelerin 
uzun yıllara yayılan bilimsel 
emek ve özverinin sonucu oldu-
ğunu belirten Tan, bu süreçte 
büyük fedakârlık gösteren aka-
demisyenleri tebrik ederek eme-
ği geçen herkese teşekkür etti. 

Açılış konuşmalarının ardın-
dan akademik yükseltme alma-
ya hak kazanan öğretim üyeleri-
ne cübbeleri giydirilerek belgele-
ri takdim edildi. Tören, toplu fo-
toğraf çekiminin ardından sona 
erdi. 

Törene Belediye Başkan Yar-
dımcısı Cenk Ergüden, Rektör 
Yardımcıları Prof. Dr. Ahmet 
Muzaffer Demir, Prof. Dr. Eylem 
Bayır ve Prof. Dr. Sedat Üstün-
dağ, Genel Sekreter Hüseyin 
Türkel, Genel Sekreter Yardımcı-
ları Doç. Dr. Ali İhsan Meşe ve 
Nurdan Cankaya, 2003-2023 
yılları arasında Kırcaali Belediye 
Başkanlığı görevinde bulunan 
Doç. Dr. Hasan Azis, dekanlar, 
okul müdürleri, daire başkanları 
ve akademisyenler katıldı.  

Haber Merkezi 

Kapıkule’de büyük operasyon!
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Edirneli Kerem Üstev, İtalya’da yapılan International STEM 
Olympiads Grand finalinin bilim kategorisinde dünya birincisi, 
matematik kategorisinde ise dünya üçüncüsü oldu. Geçmiş dö-
nem Yeni Sanayi Sitesi Başkanı Fikret Üstev’in torunu olan Ke-
rem Üstev’in başarısı hem ailesi hem de tüm Edirnelileri gurur-
landırdı.   

Eğitim hayatını İstanbul’da sürdüren Edirneli Kerem Üstev, 
İtalya’nın başkenti Roma’da bu yıl 6’ncısı düzenlenen Interna-
tional STEM Olympiads Grand Final organizasyonunda Türki-
ye’yi başarıyla temsil etti.  

58 ülkeden yüzlerce öğrencinin yarıştığı organizasyonda Ke-
rem Üstev, Bilim Kategorisi Dünya Birincisi, Matematik Katego-
risi Dünya Üçüncüsü olarak önemli bir başarıya imza attı ve 
Türk bayrağını uluslararası arenada gururla dalgalandırdı.  

Kerem Üstev, 2025-2026 eğitim-öğretim yılı boyunca ulusal 
ve uluslararası platformlarda elde ettiği başarılarla toplam 7 
Dünya Birinciliği ve 3 Dünya Üçüncülüğüne ulaşarak yaşıtları 
arasında örnek gösterilen bir başarı grafiği ortaya koydu. Üs-
tev’in başarısı tüm Edirnelileri gururlandırdı. Haber Merkezi 

Edirneli Kerem Üstev dünya birincisi oldu

TÜ’de akademik yükseltme heyecanı
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Edirne Belediyesi tarafın-
dan kadınların sosyal ve eko-
nomik hayata katılımını des-
teklemek amacıyla hayata ge-
çirilen “Kadın Edirne Hanım-
eli” merkezi, düzenlenen tören-
le kapılarını açtı. Edirne Bele-

diye Başkanı Filiz Gencan, 
“Burası Konak Edirne'nin alter-
natifi değil, ‘Kadın Edirne’ viz-
yonumuzun daha çok kadına, 
daha çok mahalleye ulaşan ye-
ni halkasıdır. Burada kadınları-
mız eğitimler alacaklar, yeni 
beceriler kazanacaklar, yeni 
dostluklar kuracaklar” dedi. 

Edirne Belediyesi tarafın-
dan Talatpaşa Mahallesi’nde 
daha önce Mor Ev olarak kul-

lanılan ve günümüzde Edirne 
Kırmızısına boyanarak Hanım-
eli Kafe’ye dönüştürülen tarihi 
yapının açılışı, düzenlenen tö-
renle gerçekleştirildi. Açılış tö-
renine Edirne Belediye Başka-
nı Filiz Gencan, İl Genel Mecli-
si Başkanı Çiğdem Gegeoğlu, 
Trakya Birlik Yönetim Kurulu 

Başkanı Şafak Kırbiç, siyasi 
parti temsilcileri, oda ve sivil 
toplum kuruluşlarının temsilci-
leri, muhtarlar ile çok sayıda 
vatandaş katıldı. 

Edirne Belediye Başkanı Fi-
liz Gencan, daha önce mor ev 

olarak bilinen tarihi yapının 
Hanımeli adı altında kadınlara 
hizmet vereceğini belirtti.  

Gencan, konuşmasında 
kaydetti:  

“Göreve geldiğimiz günden 
bu yana şuna inandık, bu şeh-
ri güzelleştiren sadece yolları, 
parkları ya da binaları değildir. 
Bu şehri asıl güzelleştiren, bu 
şehirde yaşayan insanların 
kendini değerli hissetmesidir. 

Özellikle de kadınların. Kadın-
ların kendini güçlü hissettiği, 
üretebildiği, sosyalleşebildiği 
ve yaşamın içinde daha görü-
nür olduğu şehirler geleceğe 
daha sağlam yürürler. İşte bu 
anlayışla ‘Kadın Edirne’ vizyo-
nunu ortaya koyduk. Konak 
Edirne ile önemli bir adım at-

tık. Orada gördüğümüz ilgi bi-
ze çok kıymetli bir gerçeği gös-
terdi; kadınlarımızın böyle 
alanlara ihtiyacı var, bir araya 
gelmeye ihtiyacı var, paylaş-
maya, üretmeye, birbirinden 
güç almaya. İşte Hanımeli de 
bu yolculuğun devamı. Burası 
Konak Edirne'nin alternatifi 
değil, ‘Kadın Edirne’ vizyonu-
muzun daha çok kadına, daha 
çok mahalleye ulaşan yeni hal-
kasıdır. Burada kadınlarımız 
eğitimler alacaklar, yeni beceri-
ler kazanacaklar, yeni dostluk-
lar kuracaklar. Belki burada 
kurulan küçük bir fikir yarın bir 
girişime dönüşecek. Belki bu-
rada başlayan bir sohbet, uzun 
yıllar sürecek bir dayanışmanın 

ilk adımı olacak. Biz belediye-
ciliği aslında tam da böyle gö-
rüyoruz. İnsanların hayatına 
gerçekten dokunan, onların 
yaşamını kolaylaştıran ve güç-

lendiren alanlar oluşturabil-
mek. Hanımeli işte tam da bu-
nun için var. 

 
‘GEL AL KAFE’ DE  
HİZMET VERECEK 

 Burada sıcak soğuk içecek-
lerin ve atıştırmalıkların sunu-
lacağı ‘Gel-Al Kafe’ alanı da 
hizmet verecek. Bu bölüm tüm 
hemşerilerimize açık olacak. 
Çünkü Hanımelini yalnızca ka-
dınlarımız için değil, kadın 
emeğinin görünür olduğu, kent 
ışığına değer katan sıcak bir 
buluşma noktası olarak tasarla-
dık. Ama inanıyorum ki bu 
mekanın en güzel tarafı kahve-
si değil, içinde kurulacak dost-
luklar. Çünkü bazı mekanları 
özel yapan duvarları değil için-
de kurulan bağlarıdır.” 

Ev Sahibi Suna Sarvan 
Hasdoğru ise restorasyona kat-
kı sağlayanlara teşekkür ede-
rek, “Buradan gelip geçerken, 
bu binayı çok beğeniyordum. 
Dedim ki ben burayı alayım, 
bir müddet hevesimi alayım 
ondan sonra kendi aileme ait 
antikalarımdan bir müze oluş-
tururum diye düşündüm. Kızım 
da mimar olduğu için ikimiz 
burasını restorasyona başladık. 
Merhum Vali Fahri Yücel, res-
torasyon sırasında bizi kutladı. 
Dedi ki ‘Çok güzel bir iş yapı-
yorsunuz’. Binanın kırmızı olu-
şuna, Edirne kırmızısı oluşuna. 
Bakın ben de Edirne Kırmızısı-
nı temsilen giydim. Başkanımı-
za çok teşekkür ediyorum, beni 
çocuklar gibi sevindirdiği için. 
Hayat verdiği için” dedi. 

Daha sonra Hanımeli’nin 
açılışı gerçekleştirildi.  

Haber Selman Eski

Mor ev artık “Hanımeli”
GAZETESÝ

ZEHRA TİBAR vefat etti 
Merhum Hamit Tibar’ın eşi, Nevzer, İsmail ve Seçkin Tibar’ın 

anneleri, Oytun, Oben ve Noyan’ın anneanneleri, Özge Cante-
kin ve Caner’in babaanneleri, 92 yaşındaki Zehra Tibar vefat et-
ti. 

Cenazesi Cuma günü Şeyh Çelebi Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi.

Gencan

Hasdoğru



Sayfa - 4 11 TEMMUZ 2026GAZETESÝ

Edirne merkezli 3 ilde düzenlenen fuhuş operasyonunda 6 
şüpheli gözaltına alındı.  
İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü Ahlak Büro 

Amirliği ekipleri, kente gelen üniversite öğrencisi kadınları fuhşa 
teşvik ettiği öne sürülen bir gruba yönelik çalışma başlattı. 

Edirne Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen so-
ruşturma kapsamında, teknik ve fiziki takibe alınan şüphelilerin 
yakalanması için operasyon düzenlendi. 

Yaklaşık 3 ay süren çalışmanın ardından Edirne, Tekirdağ ve 
İstanbul'da belirlenen adreslere eş zamanlı operasyon yapıldı. 

Operasyonda, olayla bağlantılı oldukları iddia edilen 6 şüp-
heli gözaltına alındı. 
Şüphelilerin emniyetteki işlemleri sürüyor. (aa)

Tekirdağ'ın Çorlu ilçesinde bir araçta 1 kilogram esrar ve 
uyuşturucu üretiminde kullanılan 839 gram kimyasal madde ele 
geçirildi, gözaltına alınan şüpheli tutuklandı. 
İl Emniyet Müdürlüğünün açıklamasına göre, Narkotik Suç-

larla Mücadele Şubesi ekipleri, ilçede uyuşturucu sevkiyatı yapı-
lacağı bilgisi üzerine çalışma başlattı. 

Ekipler, çalışma sonucu Çorlu'da şüphe üzerine durdurduk-
ları hafif ticari araçta arama yaptı. Aramada, aracın ön kaputu-
nun altında poşetler içerisinde piyasa değerinin yaklaşık 18 mil-
yon lira olduğu değerlendirilen 839 gram kimyasal madde ile 1 
kilogram esrar ele geçirildi. 

Ele geçirilen kimyasal maddeyle yaklaşık 85 kilogram bonzai 
üretilebileceği belirtildi. 

Gözaltına alınan sürücü S.E, emniyetteki işlemlerinin ardın-
dan sevk edildiği adliyede "uyuşturucu veya uyarıcı madde tica-
reti yapma" suçlamasıyla tutuklandı. (aa)

Eğitim-İş Edirne Şube Başkanı Nedim Zobar, 
LGS sonuçlarının sadece puanları değil, eğitim 
sisteminde yıllardır derinleşen kronik sorunları ve 
fırsat eşitsizliğini bir kez daha gözler önüne serdi-
ğini vurguladı. Zobar, “Bu yıl 452 öğrenci 500 
tam puan aldı. Geçen yıl bu sayı 719'du. Ancak 
tam puan alan öğrenci sayısının artması ya da 
azalması, eğitim sisteminin niteliğini tek başına 
göstermez. Asıl mesele, milyonlarca çocuğun ge-
leceğinin tek bir sınava bağlanmış olmasıdır” de-
di. 

Eğitim-İş Edirne Şube Başkanı Nedim Zobar, 
yaptığı yazılı açıklamada, LGS sonuçlarını değer-
lendirdi. Zobar, LGS’nin sadece bir yerleştirme 
sınavı olmadığını, aynı zamanda eğitimdeki eşit-
sizliklerin üretildiği bir sistem olduğunu ifade etti. 

 Zobar, açıklamasında şunları kaydetti:  
“Bugün çocuklar daha ortaokul yıllarında 

ağır bir rekabetin içine sürükleniyor; oyun oyna-
yacak, dinlenecek, sanatla ve sporla buluşacak 
yaşlarda test kitapları ve deneme sınavları ara-
sında büyüyor. Eğitim ise çocukların çok yönlü 
gelişimini destekleyen kamusal bir hak olmaktan 
uzaklaştırılarak eleme ve sıralama mekanizması-
na dönüştürülüyor. LGS yalnızca bir yerleştirme 
sınavı değil, aynı zamanda eğitimdeki eşitsizlikle-
rin yeniden üretildiği bir sistemdir. 

Sınav sonuçları; öğrencilerin yalnızca bilgi bi-
rikimini değil, ailelerinin ekonomik durumunu, 
yaşadığı mahallenin olanaklarını, okulunun fiziki 
koşullarını, öğretmen sayısını ve nitelikli eğitime 
erişim düzeyini de yansıtmaktadır. 

‘BU SINAV, ÇOCUKLARI DEĞİL,  
TOPLUMSAL EŞİTSİZLİKLERİ  

ÖLÇMEKTEDİR’ 
Parası olan özel ders alabilmekte, kursa gide-

bilmekte, özel okul olanaklarından yararlanabil-
mektedir. Milyonlarca çocuk ise yalnızca devlet 
okulunun sunduğu sınırlı imkânlarla aynı yarışta 
mücadele etmek zorunda bırakılmaktadır. Bu ne-
denle bu sınav, çocukları değil, toplumsal eşitsiz-
likleri ölçmektedir. 

Yıllardır sürdürülen eğitim politikaları kamu-
sal eğitimi güçlendirmek yerine piyasanın ihti-
yaçlarına göre şekillendirmiş; özel okulların ve 
özel kurs sektörünün büyümesini teşvik etmiş, 
devlet okulları arasındaki eşitsizlikleri ise giderek 
artırmıştır. 

Bir yandan çocuklar LGS ve YKS maratonu-
na mahkûm edilirken, diğer yandan MESEM uy-
gulamalarıyla binlerce çocuk eğitim hakkından 
koparılarak erken yaşta ucuz iş gücü haline geti-
rilmektedir. Eğitimin temel amacı çocukların öz-
gürleşmesi, bilimsel düşünceyi geliştirmesi ve çok 
yönlü gelişimi olması gerekirken; mevcut anlayış 
çocukları ya sınavlara ya da iş gücü piyasasına 
hazırlayan dar bir çerçeveye sıkıştırmaktadır. 

Son yıllarda müfredatta yapılan ideolojik dü-
zenlemeler, bilimsel ve laik eğitim anlayışından 
uzaklaşılması, öğretmenlerin mesleki güvencele-
rinin zayıflatılması ve kamusal eğitime ayrılan 
kaynakların yetersizliği de bu tablonun önemli 
parçalarıdır. Oysa eğitim, rekabeti değil dayanış-
mayı, elemeyi değil gelişimi, ayrıcalığı değil eşit-
liği esas almalıdır. 

Hiçbir çocuk tek bir sınavın sonucuyla tanım-
lanamaz. Hiçbir okul sınav başarısına göre de-
ğerli ya da değersiz ilan edilemez. Hiçbir öğret-
men öğrencilerinin test sonuçları üzerinden yar-
gılanamaz. 

EĞİTİM İŞ’TEN MEB’E SORULAR 
Milli Eğitim Bakanlığı'na soruyoruz; Çocukla-

rımızın geleceğini tek bir sınava mahkûm eden 
bu sistem daha ne kadar sürdürülecek? Devlet 
okulları arasındaki derin eşitsizlikleri gidermek 
için hangi somut adımlar atılacaktır? Her çocu-
ğun eşit, nitelikli, parasız, bilimsel ve laik eğitim 
hakkını güvence altına alacak politikalar neden 
hayata geçirilmemektedir? Çocukları küçük yaş-
lardan itibaren sınav baskısı ile karşı karşıya bı-
rakan anlayıştan ne zaman vazgeçilecektir?Bir 
kez daha altını çiziyoruz; çocukların geleceğini 

birkaç saatlik bir sınava sığdıran eğitim anlayışı 
sürdürülebilir değildir. Eğitim politikalarının mer-
kezinde rekabet değil eşitlik; eleme değil gelişim; 
piyasa değil kamusal sorumluluk yer almalıdır. 

‘EĞİTİMİN TİCARİLEŞTİRİLMESİNE 
SON VERİLMELİDİR’ 

Bu nedenle çağrımız açıktır. LGS başta olmak 
üzere merkezi sınavlara dayalı seçme ve eleme 
sistemi kaldırılmalı; öğrencilerin akademik, sa-
natsal, kültürel ve sosyal gelişimlerini birlikte de-
ğerlendiren, okul temelli bir yerleştirme modeli 
oluşturulmalıdır. Her çocuğun eşit, parasız, bilim-
sel, laik ve nitelikli eğitim hakkı güvence altına 
alınmalı; kamusal eğitime ayrılan kaynaklar artı-
rılmalı, eğitimin ticarileştirilmesine son verilmeli-
dir. Okullar arasındaki fiziki, akademik ve sosyal 
imkân farklılıkları giderilmeli; hiçbir öğrencinin 
yaşadığı bölge, ailesinin ekonomik koşulları ya 
da okulunun olanakları nedeniyle dezavantaj ya-
şamasına izin verilmemelidir. Çocukların eğitim 
hakkını zedeleyen, onları erken yaşta çalışma ya-
şamına yönlendiren uygulamalar terk edilmeli; 
eğitim çocukların çok yönlü gelişimini esas alan 
bir hak olarak yeniden ele alınmalıdır. Müfredat; 
bilimsel düşünceyi, eleştirel aklı, laikliği, sanatı, 
kültürü, doğa bilincini ve demokratik yaşam kül-
türünü güçlendirecek biçimde yeniden düzenlen-
melidir. Öğretmenlerin mesleki güvencesini zayıf-
latan uygulamalara son verilmeli; eğitim politika-
larının belirlenmesi ve uygulanması süreçlerinde 
eğitim emekçilerinin, öğrencilerin, velilerin ve 
onların örgütlerinin söz ve karar hakkı güvence 
altına alınmalıdır. 

‘KAMUSAL EĞİTİMİ GÜÇLENDİRMEK 
İÇİN MÜCADELE ETMEYE  

DEVAM EDECEĞİZ’ 
Bir eğitim sistemi, başarısını yalnızca tam pu-

an alan öğrenci sayısıyla ölçemez. Asıl başarı; 
her çocuğun nitelikli eğitime erişebildiği, hiçbir 
öğrencinin ekonomik nedenlerle geride kalmadı-
ğı, okullar arasındaki farklılıkların en aza indiril-
diği ve çocukların mutlu, özgür bireyler olarak 
yetişebildiği bir düzen kurabilmektir. 

Bugün çocuklar bir yandan merkezi sınavla-
rın baskısıyla karşı karşıya bırakılırken, diğer yan-
dan kamusal eğitim giderek daha fazla piyasanın 
kurallarına teslim edilmekte; özel okul ve özel 
ders sistemi büyürken devlet okulları kaynak ye-
tersizliğiyle baş başa bırakılmaktadır. Aynı dö-
nemde MESEM uygulamalarıyla binlerce çocuk 
eğitimden koparılarak ucuz iş gücü haline getiril-
mektedir. Bu tablo, çocukların üstün yararını de-
ğil, siyasi ve ekonomik tercihleri önceleyen eği-
tim anlayışının sonucudur. 

Biz, çocukların yarışmak zorunda kalmadığı; 
öğretmenlerin güvenceli çalıştığı velilerin ekono-
mik yük altında ezilmediği; bilimsel, laik, parasız 
ve kamusal eğitimin tüm çocuklar için eşit biçim-
de sağlandığı bir eğitim sisteminin mümkün ol-
duğunu biliyoruz. 

Eğitim-İş olarak mücadelemiz yalnızca sınav 
sistemine değil, eğitimde eşitsizliği üreten bütün 
politikalara karşıdır. 

Çocuklarımızın geleceği rekabetin değil daya-
nışmanın, piyasanın değil kamusal sorumlulu-
ğun, ayrıcalığın değil eşitliğin üzerine kurulmalı-
dır. Bunun için eğitim hakkını savunmaya, ka-
musal eğitimi güçlendirmek için mücadele etme-
ye devam edeceğiz.” Haber Merkezi 

‘Çocukların geleceği tek bir sınava bağlanamaz’

Edirne’de fuhuş operasyonu!

Ticari araçtan uyuşturucu çıktı
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Liselere Geçiş Sistemi (LGS) 2026 sınavında büyük bir ba-
şarıya imza atan Edirneli Remzi Türker Özcan, tüm soruları doğ-
ru yanıtlayarak Türkiye birincileri arasında yer aldı. 

Mektebim Koleji Edirne Kampüsü öğrencisi olan Özcan'ın el-
de ettiği tam puanlık başarı hem ailesi hem de okulunda büyük 
sevinçle karşılandı. Okul yönetimi, yayımladığı kutlama mesa-
jında, "LGS'de tüm soruları doğru yanıtlayarak Türkiye Birincisi 
olan öğrencimizi tebrik ediyoruz." ifadelerine yer verdi. 

Remzi Türker Özcan'ın başarısı, Edirne eğitim camiasında da 
gurur kaynağı oldu.  

LGS 2026 sonuçlarıyla Türkiye genelinde elde edilen en 
yüksek başarıyı yakalayan öğrenciler arasında bulunan Remzi 
Türker Özcan, gelecekteki eğitim hayatı için de önemli bir baş-
langıç yapmış oldu. Haber Merkezi 

Edirne İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğünce, mısır ekili alan-
larda Batı Mısır Kök Kurdu za-
rarlısına yönelik sürvey ve izle-
me çalışmaları devam ediyor. 
İl genelindeki mısır üretim 

alanlarında yürütülen çalışma-
lar kapsamında teknik perso-
nel tarafından tarlalara yerleşti-
rilen feromon tuzaklar düzenli 
olarak kontrol ediliyor. 

Çalışmalarda zararlının po-
pülasyon yoğunluğu takip edi-
lirken, üreticilere gerekli bilgi-
lendirmeler de yapılıyor. 
İl Tarım ve Orman Müdür-

lüğü ekipleri, olası verim ka-
yıplarının önlenmesi, zararlıya 

karşı etkin mücadele yürütül-
mesi ve sürdürülebilir üretimin 

desteklenmesi amacıyla çalış-
malarını sürdürüyor. (aa)

Yalova Çınarcık Belediye 
Başkanı Avni Kurt, önceki dö-
nem Yalova Belediye Başkanı 
Vefa Salman ile birlikte Süloğ-
lu Belediye Başkanı Mehmet 
Ormankıran'ı makamında zi-
yaret etti.  

Süloğlu Belediyesi’nden 

yapılan açıklamaya göre; Yalo-
va Çınarcık Belediye Başkanı 
Avni Kurt ile önceki dönem 
Yalova Belediye Başkanı Vefa 
Salman, Başkan Mehmet Or-
mankıran’ı ziyaret etti.  

Süloğlu Belediye Başkanı 
Mehmet Ormankıran, Başkan 
Kurt ve Salman’ı ilçede ağırla-
maktan mutluluk duyduklarını 
belirterek, "Belediyelerimizin 
çalışmaları ve yapacağımız 

projeleri konuştuğumuz ziya-
rette kendilerine çok teşekkür 
ediyorum. Birlik, beraberlik ve 
dayanışma içinde çalışmaları-
mıza devam ediyoruz" dedi. 

Çınarcık Belediye Başkanı 
Avni Kurt ise " Başkanımız 
Mehmet Ormankıran'ın misa-
firperverliği için çok teşekkür 
ederiz. Bizler dayanışma içinde 
çalışmaya devam edeceğiz" 
dedi. Haber Merkezi 

Mısırda kurt zararlısı

LGS Türkiye birincisi Edirne’den 
Ormankıran’a sürpriz ziyaret

İşyerimiz için Dadaş Matbaası'na bastırılan  
1986 yılında Seri: A 002251-002750 No'ları arası 10 cilt Serbest Meslek Makbuzu,  

1991 yılında basılan Seri: A 006351 - 008850 No'ları arası 50 cilt Serbest Meslek Makbuzu,  
1998 yılında basılan Seri: A 009951-011450 No'lar arası 30 cilt Serbest Meslek Makbuzu, 

1998 yılında basılan Seri: A 012951-013050 No'lar arası 2 cilt Gider Pusulası,  
Seri: A 004351-005350 No'ları arası 20 cilt Serbest Meslek Makbuzu,  
2010 yılında Edirne Gündem Medya Gazetecilik Ltd. Şti.'ne bastırılan  

Seri: A 000501-000750 No'lar arası 5 cilt, Seri: A 006251-006750 No'lar arası 10 cilt,  
2013 yılında Seri: A 001001-001250 No'lar arası 5 cilt,  

Seri: A 002501-003000 No'lar arası 10 cilt ve  
2017 yılında Basılan Seri: A 000251-000750 No'lar arası  

10 cilt Serbest Meslek Makbuzlarını kaybettim. Hükümsüzdür. 
Merhum NURİ ERGÜN varisi NEZİHE ERGÜN

ZAYİ
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Tüketici Konfederasyonu 
Genel Başkanı Aydın Ağaoğlu, 
"Fahiş fiyat artışında idari yap-
tırım ve cezalar daha etkili ha-
le getirilmeli. Şube ve mağaza 
sayısına göre yaptırım uygu-
lanmalı." dedi. 

Ağaoğlu, depozito güncel-
lemesi sonrası ambalajlı içe-
ceklerdeki fiyat artışlarına karşı 
Ticaret Bakanlığının başlattığı 
denetimleri değerlendirdi. 

Sıfır Atık Hareketi kapsa-
mında hayata geçirilen ve Tür-

kiye Çevre Ajansı tarafından 
yürütülen Depozitosu Olan 
Ambalajlar (DOA) Sistemi ile 
içecek ambalajını DOA maki-
nelerine iade eden tüketiciye 1 
lira ödendiğini hatırlatan Ağa-
oğlu, sistemin hayata geçmesi-
nin ardından bazı firmaların 
özellikle içme suyu fiyatlarında 
artışa gittiğine ilişkin şikayetle-
rin kendilerine ulaştığını bildir-
di. 

Ambalaj maliyetlerinin üre-
tici ve satıcıların fiyatlarının 
içinde yer aldığına dikkati çe-
ken Ağaoğlu, DOA uygulama-
sını "kazan kazan" sistemi ola-
rak nitelendirerek, şöyle ko-
nuştu: 

"Geri dönüşümle çevre ka-
zanacak, ham madde ihtiyacı-
nın yurt dışından sağlanması 
büyük ölçüde önlenecek, ülke 

ekonomisi kazanacak ve dış ti-
caret açığımız düşecektir. Bu 
kazan kazan oyununda bir kı-
sım maliyet artışıyla karşılaş-
mış olsa bile firmaların ellerini 
değilse bile bir parmaklarını ta-
şın altına koyup maliyet artışı-
nı yansıtmaması gerekirken tü-
keticiye ödenen bedelin iki ka-
tı, üç katı ilave fiyatlar eklen-
mesi o ürünlerin ve o firmala-
rın boykotuna kadar gidecek 
bir tüketici tepkisine neden 
olabilir. Karşımızda apaçık bir 
fırsatçılık gözüküyor." 

 
‘DENETİMLER  

SIKLAŞTIRILMALI,  
YAPTIRIMLAR  
ARTIRILMALI’ 

Piyasada fiyat belirleyici 
konumda olan zincir marketle-
rin on binlerce noktada satış 
yaptığına değinen Ağaoğlu, 

uygulanan idari para cezaları-
nın raftaki fiyatlara yansıtılarak 
yine tüketiciden tahsil edildiği-
ni savundu. 

Ağaoğlu, şöyle devam etti: 
"Fahiş fiyat artışında idari 

yaptırım ve cezalar daha etkili 
hale getirilmeli. Şube ve ma-
ğaza sayısına göre yaptırım uy-
gulanmalı. Bunun yanı sıra te-
kerrür halinde cezalar katlan-
malı, en önemlisi de ısrar edil-
mesi durumunda kapatmaya 
kadar gidilmeli. Bu yaptırımla-
ra ilaveten Ticaret Bakanlığı-
mız yaptığı tespitleri Cumhuri-
yet savcılıklarına da intikal etti-
rip Türk Ceza Kanunu'nun 
237. maddesinde yer alan fi-
yatları etkileme suçundan so-
ruşturma yapılmasını da iste-
melidir. Denetimler sıklaştırıl-
malı, yaptırımlar artırılmalı. Ti-
caretten mene kadar gidecek, 
ceza soruşturmalarına evrilebi-
lecek şekilde kamu otoritesi tü-
keticiyle işbirliği yapıp bu vur-
gun peşinde koşanların heve-
sini kursağında bırakmalıdır." 

Ağaoğlu, tüketicilerin de-
pozito bahanesiyle normalin 
üzerinde fiyat artışı gördükle-
rinde kanıt toplamak için Alo 
175 Tüketici Danışma Hattı'na 
ürün etiketini, fotoğrafını, ko-
numunu ve satış noktasının 
unvanını bildirebileceklerini, 
ayrıca internet üzerinden şika-
yet aktarabileceklerini sözleri-
ne ekledi. (aa)

Liselere Geçiş Sistemi (LGS) 
kapsamında 13 Haziran'da yapı-
lan merkezi sınavın sonuçları, 
"meb.gov.tr" adresinden erişime 
açıldı.  

Milli Eğitim Bakanlığından 
yapılan açıklamaya göre, 13 Ha-
ziran'da gerçekleştirilen merkezi 
sınava bu yıl 8'inci sınıf düzeyin-
de toplam 1 milyon 22 bin 658 
öğrenci başvurdu. Sınava 994 
bin 358 aday katıldı, katılım ora-
nı yüzde 97,23 olarak gerçekleş-
ti. İki oturum halinde yapılan sı-
nav, yurt içinde 81 il ve 920 ilçe-
deki 4 bin 244 okulda, yurt dı-
şında ise 8 ülke ve 11 sınav mer-
kezinde uygulandı. 
452 ÖĞRENCİ TAM PUAN 

ALDI 
Sözel alandan 50, sayısal 

alandan 40 olmak üzere toplam 
90 sorunun yöneltildiği merkezi 
sınav sonuçlarına göre tüm soru-

ları doğru yanıtlayan 452 öğren-
ci 500 tam puan aldı. 

LGS kapsamında yapılacak 
ortaöğretim kurumları tercih sü-
reci, 13 Temmuz Pazartesi günü 
başlayıp 27 Temmuz Pazartesi 
günü saat 17.00'ye kadar devam 
edecek. 

Yerleştirme sonuçları ise 5 
Ağustos'ta açıklanacak. 

Bakan Tekin'den LGS kapsa-
mındaki merkezi sınavın sonuç-
larına ilişkin paylaşım 

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Te-
kin, Liselere Geçiş Sistemi (LGS) 
kapsamındaki merkezi sınavın 
sonuçlarının açıklanmasının ar-
dından yaptığı paylaşımda, şun-
ları kaydetti: 

"Sınavda aldığınız puanın 
ötesinde her biriniz bizim için eş-
siz bir değere sahipsiniz. En kıy-
metlilerimizsiniz. Ortaöğretim sü-
recinde ilgi ve yeteneklerinize 

uygun olarak tercih edeceğiniz 
her eğitim kurumumuzda, sizi 
sevgi ve şefkatle karşılayacak 
kıymetli öğretmenlerimizi bula-
caksınız. 

Ortaokulu bitiren her öğren-
cimiz için sınavla öğrenci alan or-
taöğretim kurumlarının yanı sıra 
yerel yerleştirme ve yetenek sı-
navıyla öğrenci alan Anadolu li-
seleri, Anadolu imam hatip lise-
leri, mesleki ve teknik Anadolu li-
seleri, güzel sanatlar liseleri ve 
spor liseleri gibi ilgi ve yetenekle-
rinize uygun pek çok eğitim ku-
rumumuz bulunmaktadır. Hayal-
lerinizi gerçekleştirme yolunda 
tüm öğretmenlerimizle birlikte 
daima yanınızda olacağız. Bu 
heyecanlı yolculukta hepinize 
başarılar diliyor, gözlerinizden 
öpüyorum." (aa)

‘Cezalar şube sayısına göre belirlenmeli’

Edirne Tarım ve Orman Müdürü İslam Köse, ADAPTAGRI 
Projesi kapsamında Bulgaristan'ın Varna kentinde düzenlenen 
uluslararası eğitim programına katıldı. 

Dobruca Tarım ve İşletme Okulunun ev sahipliğinde ger-
çekleştirilen programda, Türkiye, Bulgaristan ve Yunanis-
tan'dan tarım sektörü temsilcileri bir araya geldi. 

Eğitimde iklim değişikliğinin tarımsal üretime etkileri, akıllı 
tarım uygulamaları, sürdürülebilir üretim yöntemleri ve dijital 
teknolojilerin tarımda kullanımı ele alındı. 

Trakya Kalkınma Ajansı koordinasyonunda yürütülen 
ADAPTAGRI Projesi kapsamında gerçekleştirilen programda, 
Karadeniz Havzası'nda tarla bitkileri üretiminde kuraklık, su kıt-
lığı ve aşırı sıcaklık gibi iklim kaynaklı risklere karşı uyum kap-
asitesinin artırılmasına yönelik çalışmalar değerlendirildi. 

Programda ayrıca, proje ortakları arasında bilgi ve deneyim 
paylaşımının artırılması ile iklim değişikliğine uyum odaklı ortak 
stratejilerin geliştirilmesine yönelik görüş alışverişinde bulunul-
du. (aa) 

Edirne Ticaret ve Sanayi Odasının GastroAkademi Edirne 
programından mezun olan Özcan Altay Altuğ, kurduğu işlet-
mede kendi markasıyla hazırladığı çiğ köfteyi satışa sundu. 

Altuğ, Edirne Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Baş-
kanı Sezai Irmak'ı ziyaret ederek kendi hazırladığı çiğ köfteden 
ikram etti. 

Edirne Ticaret ve Sanayi Odasından yapılan açıklamada, 
aldığı eğitimi girişimcilikle birleştirerek kendi işletmesini hayata 
geçiren Altuğ'un başarısından memnuniyet duyulduğu belirtile-
rek, kendisine bol kazanç ve başarılı bir iş yaşamı temennisin-
de bulunuldu. (aa)

Köse, Bulgaristan'da eğitime katıldı

Gastro Akademi mezunundan  
kendi markasıyla girişim

LGS sonuçları açıklandı
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Yesevi Hareketi Derneği 
Edirne İl Başkanı Alpaslan 
Cankaloğlu, Srebrenitsa Soy-
kırımı'nı unutmadıklarını be-
lirtti. Cankaloğlu, “Srebrenit-
sa'da yaşananlar yalnızca Bos-
na-Hersek'in değil, bütün in-
sanlığın ortak vicdan yarası-
dır” dedi. 

Yesevi Hareketi Derneği 
Edirne İl Başkanı Alpaslan 
Cankaloğlu, Srebrenitsa Soy-
kırımı'nın yıl dönümü dolayı-
sıyla bir basın açıklaması ya-
yımladı. 

Cankaloğlu açıklamasında, 
11 Temmuz 1995'te Bosna-
Hersek'in Srebrenitsa kentin-
de, Birleşmiş Milletler tarafın-
dan güvenli bölge ilan edilme-
sine rağmen 8 binden fazla 
Boşnak erkek ve çocuğun sis-
tematik olarak katledildiğini 
hatırlatarak, bu acı olayın in-
sanlık tarihine kara bir leke 
olarak geçtiğini ifade etti. 

“Srebrenitsa'da yaşananlar 
yalnızca Bosna-Hersek'in de-
ğil, bütün insanlığın ortak vic-
dan yarasıdır” diyen Canka-
loğlu, “Aradan geçen yıllara 

rağmen acılar ilk günkü tazeli-
ğini korumaktadır. İnsanlığa 
karşı işlenen bu büyük suçun 
unutulmaması ve gelecek ne-
sillere doğru şekilde aktarılma-
sı hepimizin ortak sorumlulu-
ğudur” ifadelerini kullandı. 

Dünyanın neresinde olursa 
olsun masum insanların hedef 
alındığı savaşların, katliamla-
rın ve insan hakları ihlallerinin 
kabul edilemez olduğunu vur-
gulayan Cankaloğlu, uluslar-
arası toplumun benzer trajedi-
lerin yaşanmaması için daha 

kararlı adımlar atması gerekti-
ğini belirtti. 

Cankaloğlu, “11 Temmuz 
Srebrenitsa Soykırımı'nda ha-
yatını kaybeden tüm Boşnak 
kardeşlerimizi rahmetle anıyor, 
ailelerine ve Bosna-Hersek 
halkına bir kez daha başsağlığı 
diliyorum. Srebrenitsa'yı unut-
madık, unutturmayacağız. İn-
sanlık vicdanında derin izler 
bırakan bu acının bir daha hiç-
bir coğrafyada yaşanmamasını 
temenni ediyoruz” dedi.  

Haber Merkezi 

Trakya Havzası Doğalgaz 
Şirketi (TBNG), Cumhurbaş-
kanlığı Yatırım Ofisinin deste-
ğiyle hazırladığı sondaj progra-
mı kapsamında Tekirdağ'da 
yeni doğal gaz kuyusu açma 
çalışmalarını sürdürüyor. 

TBNG CEO'su Sinan Fu-
rat, Karacakılavuz Mahalle-
si'nde yeni doğal gaz kuyusu 
açma çalışmalarını yerinde in-
celedi. 

Furat, burada gazetecilere 
yaptığı açıklamada, 2026 yılı 
sondaj programı çerçevesinde 
dördüncü sondaj bölgesinde 
çalışmaların devam ettiğini 
söyledi. 

Tekirdağ'da açılan dördün-
cü kuyuda sondaj faaliyetleri-
nin sürdüğünü aktaran Furat, 
"Şirketimiz yaklaşık 40 yıldır 
Türkiye'de doğal gaz üretimi 
gerçekleştiriyor. Bu seneki he-

deflerimiz günlük 200 bin met-
reküplük üretimimizin devamı-
nı sağlamak ve bunun artışını 
gerçekleştirmek. Karacakılavuz 
Mahallesi'nde yaklaşık 2 bin 
metre derinliğe inip orada tes-
pit ettiğimiz rezervleri üretime 

kazandırmayı, özellikle yerli 
gaz üretimini artırarak ülkemi-
zin ekonomisine kazandırmayı 
hedefliyoruz." dedi. 

Furat, bugüne kadar 
500'ün üzerinde kuyuda son-
daj çalışması yürüttüklerini, 
halen aktif üretimde 90'ın üze-
rinde kuyudan her gün doğal 
gaz çıkarıldığını dile getirdi. 
Şirketin günlük yaklaşık 

200 bin metreküplük üretim 
gerçekleştirdiğini, bunun da 
yaklaşık 80 bin hanenin tüketi-
mine eş değer olduğunu belir-
ten Furat, "Özellikle ülkemizde 
yerli doğalgazın üretim rakam-
larının son yıllarda giderek art-

ması sektörde tabii bizler için 
de önemli bir gelişme hem de 
mutluluk kaynağı. 2022 ile 
2026 rakamlarını kıyasladığı-
mızda yerli üretilen doğal gaz, 
özellikle Karadeniz'deki doğal 
gazla ciddi bir artış var." diye 
konuştu. 

Furat, Karadeniz'deki doğal 
gaz üretiminin sektöre ivme 
kazandırdığını ifade ederek, 
şunları kaydetti: 

"Karadeniz doğal gazı da 
geçen sene 2025 rakamlarında 
da gördüğümüz üzere 2,5 mil-
yar metreküplük rekor bir sevi-
yeye geldi. Karada üretilen do-
ğal gaz 2025'te 600 milyon 
metreküp olarak gerçekleşti. 
Ülkede üretilen toplam 600 
milyon metreküpün yüzde 
15'ine, yaklaşık 90 milyon 
metreküpüne şirketimiz TBNG 
gerçekleştirmiş oldu. Karade-
niz'deki üretilen doğal gazın, 
milli bir ürünü ürettiği doğal 
gazın 2,5 milyar metreküplük 
gibi ciddi bir rakama ulaşması 
bizler için de tüm sektör temsil-
cileri için hayli çok mutluluk 
verici bir gelişme." (aa)

‘Srebrenitsa'yı unutmadık’

Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi Hastanesi'nde hemşire ola-
rak görev yapan 33 yaşındaki Taner Çıracı, yoğun çalışma tempo-
sunun ardından futbol sahalarında klasman yardımcı hakemi ola-
rak görev alıyor. Çıracı, "Hakemlik sayesinde stres altında karar ve-
rebilme ve insan yönetimi becerilerim gelişti. Bu deneyimler, sağlık 
sektöründeki görevime de katkı sağlıyor" dedi. 

Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi Hastanesi'nde görev yapan 
33 yaşındaki hemşire Taner Çıracı, sağlık sektöründeki yoğun ça-
lışma temposunu futbol hakemliğiyle birleştirerek iki farklı alanda 
özveriyle görev yapıyor. 

Yaklaşık 12 yıldır hastanede hemşire olarak çalışan Çıracı, bir 
yandan hastaların tedavi süreçlerinde diğer yandan futbol sahala-
rında klasman yardımcı hakemi olarak müsabakalarda yer alıyor. 

Sağlık hizmetlerinin kesintisiz devam etmesi için nöbet usulü ça-
lışan Çıracı, gece gündüz demeden hastaların yanında bulunuyor. 

Mesaisinin ardından spor tutkusunun peşinden sahalara çıkan 
Çıracı, haftanın belirli günlerinde antrenman yaparak fiziksel per-
formansını koruyor. 

Bölgesel ligler ve amatör müsabakalarda görev alan Çıracı, 
maçlarda kritik pozisyonları yakından takip ediyor. 

2019 yılında aday hakem olarak başladığı kariyerinde 2021'de 
il hakemi, 2025'te bölgesel hakem ünvanını alan Çıracı, bu yıl da 
klasman yardımcı hakemi olarak görev yapmaya başladı. 

Hastanedeki yoğun mesaisinin ardından yeşil sahalarda düdük 
çalan Çıracı, iki mesleği de aynı disiplin ve özveriyle sürdürüyor. 

"BİR İNSANIN HAYATINA DOKUNABİLMEK MANEVİ 
TATMİN SAĞLIYOR" 

Çıracı, hem sağlık çalışanı hem de hakem olmanın yüksek di-
siplin gerektirdiğini söyledi. 

Hemşireliğin insan hayatına doğrudan dokunan özel bir meslek 
olduğunu belirten Çıracı, "Hemşirelik hem çok zor hem de çok gü-
zel bir meslek. İnsan hayatına dokunuyoruz. Çok genç yaşlardan 
beri çalışıyorum. Nöbetlerimiz oluyor, zaman zaman uykusuz kalı-
yoruz. Bayramlarda, resmi tatillerde ve özel günlerde görev yap-
mak zorunda kalabiliyoruz. Yorulduğumuz ve zorlandığımız za-
manlar oluyor ancak günün sonunda bir insanın hayatına dokuna-
bilmek, onun duasını almak büyük bir manevi tatmin sağlıyor." de-
di. 

İki görevin de dikkat, sorumluluk ve insan ilişkileri açısından 
benzer yönlerinin bulunduğunu ifade eden Çıracı, her iki mesleği 
de severek yaptığını dile getirdi. 

Hakemliğin de ciddi fedakarlık gerektirdiğini vurgulayan Çıracı, 
şunları kaydetti: 

"Hakemlik, büyük özveri isteyen bir iş. Sahada yüzlerce hatta 
binlerce kişinin tepkisine maruz kalabiliyoruz. Futbolcuların, teknik 
ekiplerin ve taraftarların baskısı altında doğru karar vermek zorun-
dayız. Hakemlik sayesinde stres altında karar verebilme ve insan 
yönetimi becerilerim gelişti. Bu deneyimler, sağlık sektöründeki 
görevime de katkı sağlıyor." 

Sahada verilen kararların maçın sonucunu ve sezonun gidişatı-
nı etkileyebildiğini belirten Çıracı, hem hemşirelikte hem de ha-
kemlikte sorumluluğunun bilinciyle hareket ettiğini sözlerine ekledi. 
(aa) 

Nöbetten yeşil sahalara

Trakya’da doğalgaz hareketliği
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Trakya Elektrik Dağıtım 
A.Ş. (TREDAŞ) ve Doğa Koru-
ma ve Milli Parklar (DKMP) 1. 
Bölge Müdürlüğü iş birliğiyle 
hayata geçirilen "Trakya'nın 
Kuşlarını Halkalıyoruz" projesi 
kapsamında, 4 şah kartala 
GPS vericisi takıldı. Bu sayede 
kuşların doğal yaşamlarındaki 
hareketleri bilimsel yöntemlerle 
takip edilecek. 

TREDAŞ, DKMP 1. Bölge 
Müdürlüğü ile yürüttüğü "Trak-
ya'nın Kuşlarını Halkalıyoruz" 
projesinin ikinci yılında önemli 
bir aşamayı geride bıraktı. Ger-
çekleştirilen saha çalışmaların-
da 22 leylek ve 18 şah kartal 
halkalanırken, halkalanan şah 

kartallardan 4'üne GPS vericisi 
takıldı. GPS vericilerinden elde 
edilecek veriler sayesinde şah 
kartalların göç rotaları, yaşam 
alanları, beslenme davranışları 
ve karşılaştıkları riskler uzun 
dönemli olarak bilimsel yön-
temlerle takip edilebilecek. El-
de edilecek verilerin, nesli teh-
like altındaki şah kartalların ko-
runmasına yönelik çalışmaların 
yanı sıra Türkiye'deki yaban 
hayatı araştırmalarına önemli 
katkı sağlaması hedefleniyor. 

Doğa ile uyumlu enerji alt-
yapılarının geliştirilmesini ve 
biyoçeşitliliğin korunmasını 
odağına alan proje kapsamın-
da iki yılın sonunda toplam 69 

leylek ve 31 şah kartal halka-
landı. Elektrik hatlarından kay-
naklanan olumsuz etkilerin az-
altılmasına katkı sunan proje, 
beş yılın sonunda toplam 500 
leylek ve 100 şah kartalın hal-
kalanması hedefleniyor. 

"SÜRDÜRÜLEBİLİR 
ENERJİ GELECEĞİ,  
DOĞAYLA UYUMLU  

ALTYAPILARLA  
MÜMKÜN" 

TREDAŞ Genel Müdürü 
Necati Ergin, projenin ikinci yı-
lında hayata geçirilen GPS ta-
kip çalışmalarının doğa koru-
ma açısından önemli bir dö-
nüm noktası olduğunu belirte-
rek şunları söyledi: "Sürdürüle-

bilir bir enerji geleceğinin, an-
cak doğayla uyumlu altyapılar 
geliştirerek mümkün olduğuna 
inanıyoruz. Bu anlayışla enerji 
altyapısını geliştirirken doğayı 
korumayı da aynı sorumlulu-
ğun bir parçası olarak görüyo-
ruz. DKMP 1. Bölge Müdürlü-

ğü ile yürüttüğümüz 'Trak-
ya'nın Kuşlarını Halkalıyoruz' 
projesiyle, yalnızca kuşların ko-
runmasına değil, doğaya ilişkin 
bilimsel bilgi birikiminin gelişti-
rilmesine de katkı sunuyoruz. 
Bu yıl GPS vericileriyle elde 
edeceğimiz veriler sayesinde 
şah kartalların göç rotalarını, 
yaşam alanlarını, beslenme 
davranışlarını ve karşılaştıkları 
riskleri daha yakından takip 
edebileceğiz. Bu verilerin hem 
türün korunmasına hem de ge-
lecekte yürütülecek yaban ha-
yatı araştırmalarına önemli kat-
kılar sağlayacağına inanıyo-
ruz." 

Ergin, biyoçeşitliliğin korun-
masına yönelik çalışmalarını 
kamu kurumları ve ilgili pay-
daşlarla iş birliği içinde kararlı-
lıkla sürdüreceklerini vurgula-
dı. Haber Merkezi  

Şah kartallar canlı takipte
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CHP Edirne eski merkez il-
çe başkanı ve eski il genel 
meclis üyesi Erdal Akgün, 
CHP Edirne örgütünde yaşa-
nabilecek olası değişikliğe kar-
şı sert açıklamalarda bulundu. 
Akgün, “Burada görev kabul 
edecekler ilk önce insan içine 
çıkamamayı da göz önüne al-
sınlar. Kılıçdaroğlu nasıl çıka-
mıyorsa onun görev verdikleri 
de Edirne’de toplum içinde 
gezemezler” dedi.  

CHP Edirne eski merkez il-
çe başkanı ve eski il genel 
meclis üyesi Erdal Akgün, 
mutlak butlan kararıyla CHP 
Genel Başkanlığı'na getirilen 
Kemal Kılıçdaroğlu yönetimin-
deki Merkez Yönetim Kurulu 
(MYK) tarafından CHP il ör-
gütlerine yönelik görevden al-
ma ve atamaları değerlendirdi. 

 Edirne’de yaşanabilecek 
değişikliğe dikkat çeken Ak-

gün, “Bana kesin milletvekilliği 
garanti etsinler, yine böyle bir 
görevi kabul etmem. Çünkü 
müthiş bir tepki var. Burada 
görev kabul edecekler ilk önce 
insan içine çıkamamayı da göz 
önüne alsınlar. İlk önce çoluk 
çocuklarına, ailelerine sorsun-
lar. Onlar razı geliyorsa kabul 

etsinler. Kılıçdaroğlu nasıl çıka-
mıyorsa onun görev verdikleri 
de Edirne’de toplum içinde 
gezemezler. Ben önce ailemi, 
evlatlarımı, soyadımı düşüne-
rek asla böyle bir görevi kabul 
etmem” dedi.  

Haber Seyide Esen 

Edirneli sporcu Eymen 
Ayaz Akkaya, Minikler Türkiye 
Tekvando Şampiyonası Batı 
Grubu müsabakalarında bronz 
madalya kazandı. 

50 kilogram erkekler kate-
gorisinde mücadele eden Ak-
kaya, şampiyonayı üçüncü sı-
rada tamamlayarak Edirne'ye 
bronz madalya getirdi. 

Edirne Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, sporcuyu ve antre-
nörünü elde ettikleri başarı do-
layısıyla tebrik ederek başarıla-
rının devamını diledi. (aa)

Havsa İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ekipleri, hayvan 
sağlığı ile bitkisel üretime yö-
nelik denetim ve saha çalışma-
larını sürdürüyor. 
İlçede ekipler, 2026 Yılı 

Hayvan Hastalıkları ile Müca-
dele ve Hayvan Hareketleri 
Kontrolü Genelgesi kapsamın-
da yol kontrollerine devam et-
ti. 

Personel tarafından ayrıca 
sahada referans parsel tespit 
çalışmaları yürütülerek uydu 
verileri için kaynak veri oluştu-
ruldu. 

Ekipler, tarımsal üretim 
alanlarında kurulan tuzakları 
da kontrol ederek zararlı takibi 

yaptı ve zararlı yoğunluğunu 
izledi. (aa)

İpsala Kaymakamlığı gör-
evine atanan Hayrettin Buğra 
Güzel görevine başladı. İpsa-
la'da göreve başlayan Güzel, 
Belediye Başkanı Mehmet 
Kerman, ilçe protokolü, kurum 
amirleri, emniyet ve jandarma 
teşkilatlarının temsilcileri ile si-
yasi parti temsilcileri tarafın-
dan karşılandı. 

Karşılama programında 
protokol üyeleri Güzel'e yeni 

görevinin hayırlı olması te-
mennisinde bulunarak başarı 
diledi. Belediye Başkanı Meh-

met Kerman da Güzel'e ilçeye 
hoş geldiniz dileklerini iletti. 
(aa)

‘Görev alacaklar toplum içinde gezemezler’

Edirne’de kurulan Balkan Pazarı’nda yaz sessizliği yaşandı. 
Pazar esnaflarından Süleyman Şen, “Bu hafta geçen haftaya 
göre daha sakin. Bunda havaların sıcaklığı da etkili. Turistlerin 
sayısı biraz daha azaldı. Bu hafta pazar fazla hareketli değildi, 
bunu havaların sıcak olmasına bağlıyorum” dedi. 

Edirne’de her hafta kurulan ve normal şartlarda iğne atsan 
yere düşmeyen semt pazarlarında, yaz döneminin durgunluğu 
erken başladı. Geçtiğimiz aylarda yerli ve yabancı müşterilerle 
dolup taşan Balkan Pazarı, en sakin günlerinden birini yaşadı.  

 
‘SICAK HAVA ETKİLİ OLDU’ 

Esnaflar, pazardaki durgunluğun sıcak havadan kaynaklan-
dığı görüşünde. 

Pazar esnaflarından Süleyman Şen, bu hafta hareketliliğin 
önceki haftalara göre azaldığını belirterek, “Bu hafta geçen haf-
taya göre bir azalma var. Bunda havaların sıcaklığı da etkili. Tu-

ristlerin sayısı biraz daha azaldı. Bu hafta pazar fazla hareketli 
değildi, bunu ben açıkçası havaların sıcak olmasına bağlıyo-
rum. Çünkü yaklaşık 2 haftadır havalar çok sıcak. Geçen haf-
talara göre satışlarda biraz daha azalmalar oldu. Gerek turistler 
gerek vatandaşların gelmemesi önemli bir şekilde etkiledi” de-
di. 

“ÖĞRENCİ GİTTİ, BULGAR TURİSTLER GELMEDİ” 
Esnaf Tamer Onaran ise pazardaki sakinliğin en önemli ne-

denlerinden birinin Bulgar turistlerin sayısındaki azalma oldu-
ğunu ifade etti. Onaran, “Pazarda baya bir düşüş var, yani Bul-
gar vatandaşların gelmemesi pazarı etkiliyor. Tabi öğrenciler de 
yok, herkes evlerine gittiği için baya bir düşüş var. Ama bu ay-
larda bu şekilde oluyor her zaman” ifadelerini kullandı. 

‘FİYATLAR HEP AYNI’ 
Pazar fiyatlarının uygun olduğunu söyleyen vatandaş Ebru 

Kavak, şunları kaydetti:  
“Pazarın fiyatları gayet uygun, geçen haftaya nazaran fiyat-

lar hep aynı. Bir değişiklik yok.”  
Haber Tunara Eryonar  

Balkan Pazarı’nda 
yaz sessizliği

GAZETESÝ

Edirneli tekvandocu Türkiye üçüncüsü oldu

Havsa'da tarım ve hayvancılık denetimi

Kaymakam Güzel, göreve başladı

Şen Onaran
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